



Уважаемые жители Семилукского района!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Органы местного самоуправления – это один из наиболее общедоступных уровней власти. Именно здесь решаются основные вопросы нашей ежедневной жизни. При этом, результат решения этих вопросов во многом зависит от обоюдного взаимодействия органов местного самоуправления, жителей, объединений граждан и общественных организаций.

По этой причине это праздник и представителей гражданского общества и неравнодушных, инициативных жителей.

От всей души благодарю вас, дорогие жители района за интерес к общественной жизни и активную гражданскую позицию, за ваши предложения, советы и конструктивную критику. Все это помогает оперативному решению насущных проблем нашего района.

Желаю всем вам крепкого здоровья, энтузиазма, неисчерпаемой энергии и новых успехов!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*